



Пресс-центр | Новости | В Москве утвержден но...

30 сент. 2021 г.

В МОСКВЕ УТВЕРЖДЕН НОВЫЙ АЛГОРИТМ ВЕДЕНИЯ ПАЦИЕНТОВ С ПОДОЗРЕНИЕМ НА COVID-19

ЭТО ВАЖНО

28 сент. 2021 г.

В Москве составили портрет среднестатистического посетителя Здоровой Москвы

28 сент. 2021 г.

Центр амбулаторной онкологической помощи в Боткинской больнице принял первых пациентов

27 сент. 2021 г.

Активнее всего за прошедшую неделю москвичи посещали павильон в парке у прудов «Радуга»

С 1 октября в Москве начинает действовать новый алгоритм ведения пациентов с подозрением на COVID-19. Теперь всем пациентам с симптомами ОРВИ в обязательном порядке будет проводиться экспресс-тестирование на антиген к коронавирусу. Положительный результат будет считаться подтвержденным случаем заболевания и таким пациентам сразу будет определена схема лечения и выданы лекарственные препараты, а также согласие на самоизоляцию. Соответствующий приказ подписан руководителем Департамента здравоохранения Москвы. Об этом сообщила заместитель мэра Москвы по вопросам социального развития, руководитель Оперативного штаба по контролю и мониторингу ситуации с коронавирусом в Москве Анастасия Ракова.

«В июле мы в тестовом режиме начали проводить экспресс-тестирование на антиген к коронавирусной инфекции пациентам с симптомами ОРВИ. У тестов высокая чувствительность – в 85% случаев их результат совпадает с ПЦР. С учетом их высокой эффективности и в условиях подъема заболеваемости мы решили утвердить новый алгоритм работы с пациентами. Теперь такой тест на антиген будет проводиться в обязательном порядке всем пациентам с симптомами ОРВИ. Такой подход позволяет нам оперативно поставить диагноз, а значит в тот же день приступить к лечению, что критически важно при COVID-19. Новые правила начнут действовать с 1 октября», – рассказала вице-мэр.



Экспресс-тест на антиген к коронавирусной инфекции – это быстрая диагностика, которая позволяет за 10-20 минут с высокой долей вероятности диагностировать COVID-19. Такие тесты будут братья не только у тех, кто болен ОРВИ, но и у всех, кто проживает с ними в случае, если тест на антиген будет положительным. Вместе с экспресс-тестированием пациентам по-прежнему будут делать ПЦР-тест.

СОБЫТИЯ

Принимайте участие в мероприятиях, событиях и акциях.

Все события

Другое событие

30 сент. 2021 г.

<https://imfd.ru/infbolezniiantimikrobsred>,
г. Москва, ул. Новый Арбат,
д. 36

XVIII Научно-практическая конференция «Инфекционные болезни и антимикробные средства» (Перенесено на 2022 года)

Другое событие

30 сент. 2021 г.

<https://events.niooz.ru/>

Научно-практическая конференция «Патоморфология инфекционных заболеваний»

mosgorzdrav.ru

Департамент здравоохранения
города Москвы



Нашли ошибку?

© Департамент здравоохранения города Москвы, 2004-2021

